

破烂喂鸡罐竟是稀世古瓷

花几十元买来的东西他少于千万不卖

50多岁的重庆永川农民刘远书偶然捡到宝贝:花几十元钱买来的邻家喂鸡破罐,经专家鉴定竟是距今约千年的稀世古瓷——“紫定黄地酱彩剔花盖罐”。21日,刘远书在亲戚陪同下赴京寻买主。

刘介绍,5年前,从邻家院子经过,发现一破旧的喂鸡粮槽,“有花纹,很古朴,像古董。”刘虽是地道农民,平时却喜欢古董。遂找来邻居,掏钱买下“破烂”。除掉瓷器表面水泥,用胶水将瓷片粘在一起,成了一个扁扁略鼓的圆形罐子,上面还有精美的牡丹花纹。

查阅资料后,刘远书越来越觉得这个破罐是古董。

刘远书决定找专家“诊断”。今年6月,刘找到河南省文物考古研究所原副所长、中国汝瓷鉴定权威专家赵青云。赵青云非常肯定地认为,这件瓷器是稀世珍品,并出具了盖



花几十元钱买来的邻家喂鸡破罐竟是稀世古瓷

有自己钢印的鉴定证书。赵青云认为,该瓷器年代在北宋到金代之间;整体保存基本完好,釉层光亮而匀净,造型古朴,丰满圆润,器物上雕刻的牡丹花精美而精细,“实为北

宋-金定窑紫定之精良作品,乃传世之稀有佳品”。

21日下午,记者致电赵青云,他证实了鉴定证书的真实性。赵青云说,宋定窑瓷器中,白定、黑定较为常见,而像这样

的紫定则非常罕见,完整的紫定更是极为少见。因此,虽然刘远书的瓷罐是碎片重新黏合而成,仍具有很高的收藏价值。

手捧权威专家的鉴定证书,刘远书决定到北京卖高价——少了千万元不卖。有专家认为,有裂痕将使这件瓷器的价值大打折扣。

刘远书的定窑瓷罐,与我们使用的芝麻酱颜色较为接近,而非紫色。专家介绍,“紫定色紫”是一种误解,所谓“紫定”其实是酱釉,用的是铁金属烧制而成。

据介绍,定窑精品原本是众多藏家追寻的目标,而黑定、紫定更是因为罕见而被推崇。有报道称,我国收藏定窑瓷器的三大博物馆即故宫博物院、上海博物馆和定州博物馆,在它们的文物目录中,发表了56件定窑瓷器,其中53件是白釉即“白定”,仅3件是“紫定”。

据《重庆晚报》

社会广角

恶劣

凶徒持刀伤害医护人员致1死5伤

新华社杭州9月22日电(记者方益波)记者从杭州警方获悉,一青年22日下午在杭州连续持刀伤害两家医疗单位6名医护人员,致1死5伤。行凶者后被警民合力擒获。

据了解,9月22日下午2时20分许,犯罪嫌疑人周某携带缝剪剪刀,先窜入杭州湾微创医院持刀行凶,刺伤两名医务人员后骑电动车逃跑。当日14时45分许,周某又窜入下城区东新路441号的长征医疗门诊部,自称看泌尿外科,趁当班的医生沈某不备,向其连刺数刀,之后又对门诊部内的医生、

护士继续行凶,在连续刺伤3人后逃跑。造成了死亡1人、伤3人的后果。

周某在逃跑时被闻警而至的东新派出所民警和一些群众合力围捕,在距案发地100米左右的德胜路口被擒获。

经警方初步核查,犯罪嫌疑人周某系江西广丰县人,今年20岁,今年7月份通过位于拱墅区的杭州湾微创医院和位于下城区的长征医疗门诊部进行了门诊手术,因手术后效果不理想产生报复心理。

目前,警方对此案正在进一步调查之中。

果断

辽宁警方成功处置持枪暴力案



CFP供图

9月22日,辽宁丹东市发生一起持枪暴力案件,丹东警方迅速出警,果断处置,成功控制,犯罪嫌疑人当场畏罪自杀。

9月22日7时许,辽宁丹东振兴区四经街一地板专卖店店主于某打开店门准备营业时,犯罪嫌疑人张某进入店中,掏出随身携带的手枪向店主于某索要3万元钱,二人随即发生厮打。厮打中,张某向于某开了一枪,子弹打伤于某脸部,于某逃出店门并将卷帘防盗门拉下锁上,将张某困在店内。于某随即向公安机关报警。市公安局指挥

中心接警后紧急调派特警、消防、巡警、交警等部门警力迅速到现场处置。近8时许,特警突击队进入店内实施抓捕,经过五分钟的教育和对峙,张某慑于公安机关的强大威力开枪自杀。现场缴获自制仿真无膛线手枪1只。目前,案件正在进一步调查之中。

综合

感人

医生为救产妇五指被咬烂

“是医生给了我老婆第二次生命!”21日上午在重庆沙区人民医院产科病房内,初为人父的张兴春激动地握着妇产科主任阙瑜妮的右手不肯放。19日晚为抢救突发严重疾病的产妇韩德霜,在抢救器械还未使用前,阙主任强行掰开该产妇的嘴将左手深入其口腔让其通气,5根手指全部被咬烂,挽救了产妇的生命。

产妇突发疾病生命垂危

19日上午11点,21岁的韩德霜被送到沙区人民医院妇产科待产。当日下午6点10分左右,韩顺利产下一健康女婴,产前和产中的情况监测

表明其身体状况一切正常。

仅仅过了1分钟,婴儿的脐带都还未来得及剪断,韩突然全身抽搐,脸色苍白、口唇青紫、牙关紧咬,这是一种严重并发症——子痫。据当时在产房的医生江俐说,韩是在生产时紧张和疼痛诱发的产时高血压,从而引起的子痫,事前无任何征兆,事发太突然,抢救不及时产妇将在一两分钟内死亡,产房内气氛紧张到了极点。据了解,子痫发生时最重要的抢救器械是帮助患者通气防止窒息的“张口器”,一般都是放在产房的抢救车内,除特殊情况外不会放在产床旁。而韩是顺产,产前和产中都非常正常,

无法预计她会突发子痫,而从抢救车内拿出“张口器”再装入患者口腔内,也需要大约一两分钟。

手指被咬得钻心疼痛

危急关头,阙主任急中生智,用右手掰开病人紧咬的牙关,用左手代替“张口器”伸入其口腔,垫在里面助其通气,同时指挥助手赶紧准备抢救的器械和药物。据了解,这样做是为防止病人舌咬伤和舌后坠引起的窒息死亡,或者因脑部缺氧造成脑损伤成为植物人。

“1分多钟我像过了一个钟头那么久!”阙主任回忆,产

妇在抽搐的状态下死死咬住自己的手指,她明显感觉手指钻心地疼痛,但只能坚持。“我们看到阙主任的脸色都变白了,她咬着牙强忍着!”在一旁的江俐形容当时自己几乎不忍心再看了。

等助手将“张口器”拿来放入产妇的口腔内时,阙主任才小心将左手缩回,但5根手指皮肤被咬烂流血,其中3个指头的指甲还被咬破。经过紧急抢救,20日零点左右产妇终于脱离生命危险,母女平安。

据悉,阙主任事后只去打了破伤风针,对伤指进行包扎后又继续投入抢救工作。韩德霜22日平安出院。据《重庆商报》

亿霖木业案 28名骨干受审

2万人受骗,涉案16.8亿元,庭审将持续一周

22日上午,北京市有史以来最大的传销案件——亿霖木业案在市第二中级法院开庭,亿霖集团28名“部长级”以上的骨干受审,他们被控非法经营额共计16.8亿元,造成2万人受害。因案情复杂,被告人众多,预计案件审理时间需要一个星期。

大批警力现场警戒

记者一早到达法院门口时,这里已聚集了二三十名亿霖案的购林人。据悉,法院安排了14名购林人进院了解情况。法院门口增设了临时警戒线,十多辆警车停在院墙外,大批警力到场维持秩序。法院内也有大量安保人员不停沿院墙警戒巡视,审理此案的第二法庭周边更是被众多法警严密把守。9时,一队警车呼啸而至,20名在押的嫌疑人分乘7辆囚车进入法院。

记者在法院门口遇到了多名前来出庭的辩护人。此案辩护律师阵容强大,达到近50名。能容纳近百人旁听的第二法庭中,足足摆了三大排律师席。京城知名刑辩律师几乎云集于此。钱列阳、许兰亭、李肖林、杨若寒等律师都在此案中担任辩护人。钱列阳对此案表示,将为自己的当事人作罪轻辩护。



法院外聚集了二三十名亿霖案的购林人

“高管”提成5300万

由北京市检察院第二分院提起公诉的28名被告人中,除了亿霖集团实际控制人赵鹏运以及先后两任法定代表人赵代红和屠晓斌,其余均是亿霖集团各分公司的总经理、部长,他们所带团队的非法经营额少则上千万,多则数亿。28名被告人中有8人到案后,因具有投案、退赔、认罪等情节被取保候审。

据介绍,这起传销大案案卷达3000多卷,检察院移送起诉时动用搬家公司耗时一个上午才将全部案卷送进一

墙之隔的法院。检方认定自2004年4月至2006年6月,赵鹏运以亿霖集团为依托,先后伙同赵代红、屠晓斌,以托管造林为名,积极发展传销队伍,开展传销活动,以传销手段销售北京、内蒙古、辽宁、河北、河南、贵州、湖南、云南、四川、江西、湖北等地的林地,非法经营额16.8亿元。检方同时认定赵代红和屠晓斌的非法经营额为9400余万元和12.7亿元。

虽然检方未直接写明亿霖集团这3名首脑的违法所得,但检方开列的亿霖集团几名高管的“收入”清单已然令

人咋舌,其中亿霖集团国企分公司三部部长、总经理黄金辉违法所得达5300余万元;亿霖集团国际分公司总经理英晓明违法所得3600余万元;亿霖集团国企分公司总经理张建军违法所得2400余万元……此前据警方查实,亿霖集团16.8亿涉案金额中,提成款就达4.5亿元。

最高可判15年

检方认为,28名被告人无视国家法律,违反国家规定,从事变相传销活动,严重扰乱市场秩序,情节特别严重,应当以非法经营罪追究28名被告人的刑事责任。其中第一被告人赵鹏运曾因传销获刑1年10个月,有期徒刑执行完毕后5年内再犯罪,系累犯,应当从重处罚。

目前传销行为尚未单独入罪,刑事处罚一直适用非法经营罪条款,根据《刑法》第二百二十五条,严重扰乱市场秩序情节特别严重的,处五年以上有期徒刑,并处违法所得一倍以上五倍以下罚金或者没收财产。28名被告人如果罪名成立,将被判处15年至5年不等有期徒刑,其中具有投案自首、积极退赔、认罪等情节的被告人存在适用缓刑的可能。据《北京晚报》

无知

太仓小伙网络散布地震谣言受审

汶川大地震刚过19日,一条爆炸性消息出现在广西唯一一个政府权威性发布地震信息的官方网站上:“广西近期将发生9级以上重大地震,请市民尽早做好准备。”并编造了“因为有网友在广西,没事的时候去看了下广西地震局的网,官网上发布地震预报吓死人了,9级,大家自己去看看吧,骗人我死全家”的信息公布在互联网上,吸引广大互联网用户的查阅,造成广西,乃至全国恐慌。

昨日,该案在南宁市青秀区法院开庭审理。公诉机关指控其编造、故意传播虚假信息罪,破坏计算机信息系统罪。

陈智峰1989年10月30日出生,江苏省太仓市人,初中文化。依照公诉机关指控,今年3月,陈智峰在互联网上查到有预言家编造预言称“广西在2008年9月份将有9级地震”的消息。今年5月31日下午3时,陈智峰通过互联网登录广西防震减灾网,陈智峰利用网页设计的漏洞,将网页原横幅广告图

片“四川汶川强烈地震 悼念四川汶川大地震遇难同胞”篡改改为:“广西近期将发生9级以上重大地震,请市民尽早做好准备。”并编造了“因为有网友在广西,没事的时候去看了下广西地震局的网,官网上发布地震预报吓死人了,9级,大家自己去看看吧,骗人我死全家”的信息公布在互联网上,吸引广大互联网用户的查阅,造成广西,乃至全国的恐慌。

6月4日下午,南宁市公安局民警在江苏省太仓市某科技公司内,将陈智峰抓获。

法院开庭审理时,面对公诉机关提问:“你凭什么相信这个预言家预言的内容真实?”陈智峰回答:“我也没有相信啊。”陈智峰将自己也没有相信的预言发布到了网上,而他的动机听起来简单而单纯:“好玩。”

面对公诉机关的指控,陈智峰聘请的律师为其做无罪辩护。据《南宁晚报》